

17世纪名画当射击标靶伤痕累累

上世纪30年代,英格兰白金汉郡某少管中心在购得一幢17世纪的古宅作为监狱大楼后,竟将一张古宅内的油画当作“射击标靶”。直至上世纪80年代,艺术专家才发现这张早已千疮百孔的油画,竟是一幅价值连城的17世纪名作——《鲁本惠斯的庭院》!

“射击标靶”千疮百孔

上世纪30年代,油画《鲁本惠斯的庭院》连同其他9件艺术珍品被位于英格兰白金汉郡乌克斯桥附近的丹哈姆少管中心购得。由于当时无人认识到它们的价值,这批宝贵的艺术珍品在不经意间遭到严重损毁,其中《鲁本惠斯的庭院》尤甚。

直至上世纪80年代,这幅饱经磨难的油画连同整整幢少管中心大楼转手给新买家。油画《鲁本惠斯的庭院》最初由古宅的19世纪主人托马斯·哈姆雷特所收藏,而由他同时收藏的文艺复兴大

师提香的名画《酒神与阿利阿德尼》目前也被伦敦国家美术馆收藏。

精心修复重见天日

油画《鲁本惠斯的庭院》连同17世纪古宅一起出售,它和其他数千件艺术品一起被转运至白金汉郡艾尔斯伯里镇附近哈顿村的一个储藏室。在这里,包括安妮·科维在内的25位艺术史研究员正在建立首个英国公共艺术收藏品的数据库。当慧眼识珠的安妮第一眼看到这幅破烂不堪的油画时,立刻被深深吸引。

当有记者问及这样一幅历史名画为何被“湮没”了如此之久时,来自利物浦“步行者艺术画廊”的馆长、NIRP指导委员会成员香谢·布鲁克反问道:“又有多少艺术史专家会造访少管中心呢?”

十天不吃东西还炫耀

厌食博客宣扬绝食遭微软封杀

微软公司21日紧急关闭了西班牙4个宣扬厌食的博客。博客为那些渴望苗条的少女提供诸如“试试吸烟”和“如果你的胃咕咕叫,就用力捶它”之类的“妙招”,教她们如何挨饿。

微软不“软”关闭博客

西班牙网络监督组织IQUA在微软Windows Live Spaces中发现了多个厌食博客把挨饿绝食推崇为一种生活方式。经常浏览这类博客的少女崇拜那些骨感名人,如维多利亚·贝克汉姆,还用“我的朋友Ana”代替英文中“厌食”(Anorexia)一词,避免被父母发现。

网站“伟大厌食比赛”

这类厌食网站已不是第一次在西班牙出现。今年1月,西班牙一地方政府就关闭了一家名为“伟大厌食比赛”的网站,这家网站评选在两周内摄取食物热量最少的女生。在这场所谓的比赛中,每位参赛者如果一天内的进食热量少于850卡路里,便会赢得1分。

有进食障碍的人更是危险。如果那些患有厌食症和暴食症的少女采纳了这些建议,她们可能会面临死亡。西班牙地方政府随即起诉了这家网站,并引用医生的话说,此类评分系统将导致正常女性营养不良。

每两周至少绝食3天

英国《泰晤士报》22日搜集刊登了网友21日在全球厌食网站上的留言。在其中一家自诩为“全球最大厌食网”的网站上,有网友写道:“今天太好了,我只吃了200卡路里的食物,还站着工作5小时,尽管有点累,但什么也比不上坚持下来的愉悦感和骄傲感。”

英国健康专家说,此类网站的危害在于,它们将厌食症宣传为一种“生活方式”,而非“潜在的致命疾病”。布卢姆菲尔德说,厌食网站还能促使饮食失常的人放弃治疗,“五分之一未接受适当治疗的饮食失常者通常寿命较短,所以这些网站实际上就是在杀人”。



一名骨瘦如柴的厌食者



一名弱不禁风的厌食者

瑞士军刀又推新款 115种功能创纪录

专门生产瑞士军刀的瑞士文格公司推出的一款新品集115种功能于一身,由此跻身吉尼斯世界纪录,成为世界上“功能最齐备的刀具”。

美联社22日报道说,人们不仅可以用这款军刀削水果、剪指甲、剔牙齿,还可以用它修理自行车和高尔夫鞋,甚至完成植物嫁接工作。

文格瑞士北美分公司发言人珍妮弗·沃斯20日宣布,新款军刀配备了87个工具,集115种功能于一身。她说:“以往瑞士军刀所配备的工具几乎都集中在这一款军刀上。”

新款军刀配有十几个刀片、锯和螺丝刀,以及牙签、钥匙环、指甲锉、指甲刀等常用工具,以及一些虽然很少用到但十分新奇的工具,例如放大镜、刮鱼鳞器和闪光灯等。此外,军刀还配有一个修理高尔夫鞋钉的扳钳,一个开启表盘的工器,一个修理手枪瞄准器的螺丝起子和4个专门用于植物嫁接的刀具。这款瑞士军刀配备的所有工具都以不锈钢为制作材料,由两名瑞士刀具专家手工制成,以确保每个工具都合乎标准。

目前这款瑞士军刀已经被收入吉尼斯世界纪录,是世界上“功能最齐备的刀具”。

美联社说,新款军刀长22厘米,宽8厘米,重约1.4公斤。由于体积过大,人们无法把它放进兜里。

公司发言人沃斯说,这款军刀的价格为1200美元,目前已经售出大约450把。

文格公司设计的军刀五花八门,此前市场上还出现过一款带USB接口的军刀,可以与电脑相连,容量有64MB和128MB两种。

刘莉莉(新华社供本报特稿)



《鲁本惠斯的庭院》(修复前) 《鲁本惠斯的庭院》(修复后)

Advertisement for logistics services across various provinces. Includes titles like '便捷快运全省版', '订版热线:025-84574679', and '友情提醒:本版信息系客户提供,若需采纳请自行认真核实!'. Lists various logistics companies like '北大荒物流', '新宁内', '召远物流', '迅达物流', '吴华物流', '城际物流', etc., with their services and contact info.